



Необычную историю мусульманина, который решил заняться восстановлением православного храма в Липецкой области, рассказала газета «Комсомольская правда».

В центре истории - москвич Ирфан Нуркаев. Несмотря на религиозную принадлежность, он проникся чаяниями жителей села Грязновка Лебедянского района, которые пытаются восстановить местный храм уже на протяжении десяти лет.

«Понимаете, это редкий храм, и стоит он в нашей маленькой сельской глубинке, мы просто обязаны его восстановить. В 1979 году я лежал в Ташкенте в госпитале, рядом с которым стояла православная церковь. Там такой чудесный колокольный звон был, что до слез пробирало, я запомнил его на всю жизнь. Очень хочется, чтобы и в нашем селе звонили колокола Крестовоздвиженского храма. Это стало моей мечтой.

Ведь православие – становой хребет нашей страны, и мы обязаны поддерживать традиции. Так что пока у меня есть здоровье и силы, буду этим заниматься», - цитирует активиста газета.

Отмечается, что храм действительно уникален – с 13 куполами. Таких в России всего два: в Москве и в липецкой Грязновке. Точных данных о том, когда его построили, нет, архивы сгорели.

По некоторым сведениям, Крестовоздвиженская церковь появилась в XVIII веке.